

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º 39/2012 - PREGÃO PRESENCIAL n.º 31/2012

NO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 31/2012, ONDE SE LÊ:

8.11 – Na proposta Comercial impressa, **não poderá ser ultrapassado o preço máximo previsto**, uma vez que os valores apresentados poderão sofrer diminuições através de lances verbais.

LEIA-SE:

8.11 – Na proposta Comercial impressa, **não poderá ser ultrapassado o preço máximo previsto**, uma vez que os valores apresentados poderão sofrer diminuições através de lances verbais.

8.11.1 – Preço máximo previsto para o objeto desta licitação: R\$ 40.000,00 (Quarenta mil reais).